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Resumen
Descripción de la propuesta en términos de tema, alcance, objetivos, metodología y resultados obtenidos (investigación concluida) o esperados (en curso). Ubicar aquí el resumen aceptado y con los cambios que suponen las observaciones enviadas por parte del comité científico.
El resumen no debe contener apartados, figuras ni referencias bibliográficas. Su extensión será mínimo de 150 palabras y máximo de 250 palabras. El tipo de letra a emplearse será Arial 12 pt, párrafo con interlineado 1.5 y justificado.
Con el fin uniformar la presentación en todos los resúmenes, se solicita respetar este formato y usarlo como plantilla. 
Palabras clave 
O descriptores. Son términos compuestos por una o más palabras. Identifican una disciplina o área temática en particular. Incluir mínimo tres, máximo cinco, separadas por “;”.
 Trabajo final
 Su extensión será entre 15 a 22 hojas formato carta, incluyendo diagramas, fotos, croquis, etc.  El tipo de letra a emplearse será Arial 12 pt, párrafo con interlineado 1.5 y justificado.( entran más menos 380 palabras por hoja)
Con el fin uniformar la presentación en todos los trabajos finales, se solicita respetar este formato y usarlo como plantilla. 

1. INTRODUCCIÓN.
En la introducción, se debe ir de lo general a lo específico: de la temática al proyecto, y de éste al artículo. Debe hacer de manera muy general una descripción del estado del arte de la temática tratada. Luego, debe indicar claramente el problema que se pretende resolver. 
Posteriormente, se detallará cómo la investigación que se adelanta espera contribuir a la solución de dicho problema. A continuación se hará una descripción resumida de dicha investigación (investigadores, entidades, etc.). 
Una vez detallada la Investigación, se pasará a describir el artículo mismo, indicando como la misma forma parte de la investigación. 
Se detallará por último cada una de las secciones que componen el artículo presentado. 

2. SECCIONES DEL ARTÍCULO
Los títulos de las secciones serán en mayúsculas, centrados, como se indica arriba. Irán precedidos de doble espacio, y seguidos de espacio simple. 
Los párrafos de cada sección irán separados por un espacio sencillo.
2.1 Subtítulos:
Irán al lado izquierdo, en minúsculas, precedidos de un solo espacio. El texto irá en la línea siguiente.
2.1.1 Segundos Subtítulos: irán al lado derecho, en minúsculas, precedidos de espacio sencillo, y el texto comenzará al frente de ellos. No se recomienda hacer más subdivisiones (2.1.1.1, etc.)
CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES
Esta sección siempre será la última, y en ella se describen de manera sintética los resultados obtenidos o esperados y se proyecta la labor realizada hacia futuras actividades. 
 
REFERENCIAS
Todas las referencias detalladas en la sección REFERENCIAS, deben haber sido citadas explícitamente en el artículo (Introducción y Secciones). Serán citadas según normas APA y entre corchetes, con números consecutivos, los cuales se relacionan con las REFERENCIAS citadas. Ejemplo, si en una sección dice   “de acuerdo con los trabajos de Perico Pérez [1]...”,  en REFERENCIAS se encontrará [1] para dar la información bibliográfica, del artículo de Perico Pérez. Además de lo anterior tener en cuenta la formalidad que implica la referencia según el tipo de documento o medio de comunicación. 
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